
 Всего участников – 162  

Удовлетворены ли Вы уровнем подготовленности педагогического 

коллектива? 

ДА 127 (78%) 

НЕТ 9 (4%) 

Затрудняюсь ответить 26 (16%) 

Удовлетворены ли Вы организацией питания в детском саду? 

ДА 138 (85%) 

НЕТ 11 (8%) 

Затрудняюсь ответить 13 (7%) 

Удовлетворены ли Вы материально - техническим состоянием детского сада? 

141 (87%) 

10 (6%) 

11 (7%) 

Удовлетворены ли Вы оформлением групп? 

 

ДА 154 (95%) 

НЕТ 1 (1%) 

Затрудняюсь ответить 7 (4%) 

Удовлетворены ли Вы работой детского сада по здоровьесбережению детей? 

ДА 111 (69%) 

НЕТ 18 (20%) 

Затрудняюсь ответить 33 (11%) 

Удовлетворены ли Вы вашими отношениями с администрацией детского сада? 

 

ДА 146 (90%) 

НЕТ 6 (3%) 

Затрудняюсь ответить 10 (7%) 

 

Удовлетворены ли Вы вашими отношениями с воспитателями группы? 

 

ДА 138 (85%) 

НЕТ 7 (5%) 

Затрудняюсь ответить 17 (10%) 



Удовлетворены ли Вы отношениями между воспитанниками вашей группы? 

ДА 128 (79%) 

НЕТ 16 (10%) 

Затрудняюсь ответить 18 (11%) 

Удовлетворены ли Вы отношением вашего ребенка к детскому саду в целом? 

ДА 144 (89%) 

НЕТ 12 (8%) 

Затрудняюсь ответить 6 (3%) 

Укажите самое важное, по - вашему мнению, направление деятельности 

детского сада? 

Художественно - эстетическое 29 (19%) 

Нравственное 59 (36%) 

Умственное 62 38%) 

Физическое 5 (3%) 

Трудовое 7 (4%) 

Как Вы считаете, какое направление в воспитании  наиболее полно 

реализуется в вашем детском саду? 

Художественно – эстетическое 80 (49%) 

Нравственное 20 (12%) 

Умственное 39 (24%) 

Физическое 17 ( 11%) 

Трудовое 6 (4%) 

Посещаете ли Вы родительские собрания? 

ДА 96 (59%) 

НЕТ 4 (3%) 

Стараюсь, но не всегда получается 49 (30%) 

Родительские собрания не проводятся 13 (8%) 

Вы обычно обращаетесь за консультацией к педагогам? 

по проблемам воспитания и развития ребенка 39 (24%) 

по вопросам урегулирования конфликтов, касающихся вашего ребенка 22(14%) 

по вопросам оказания помощи группе, детскому саду 24 (15%) 

по вопросам отношений ребенка с другими воспитанниками группы 24 (15%) 

общаюсь с педагогами по их инициативе 53 (32%) 

Какая информация, связанная с работой детского сада Вам интересна больше 

всего? 

достижения детского сада (в масштабах района, города) 1 (1%) 

мероприятия, проводимые в детском саду 62  (38%) 



об освоении образовательной программы вашим ребенком 99 (61%) 

Получаете ли Вы достаточную информацию об успехах или неудачах вашего 

ребенка в детском саду? 

ДА 113 (70%) 

НЕТ 49 (30%) 

Можете ли Вы утверждать, что ваш детский сад имеет положительные отзывы 

среди родителей? 

 

ДА 127 (78%) 

НЕТ 4 (3%) 

Затрудняюсь ответить 31 (19%) 

Знакомы ли Вы с основными направлениями образовательной программы 

детского сада? 

 

ДА 111(69%) 

НЕТ 51 (31%) 

 

С желанием ли ваш ребенок посещает детский сад? 

ДА 135 (83%) 

НЕТ 27 (17%) 

Как Вы считаете, с чем связано нежелание вашего ребенка посещать детский 

сад? 

 

психологический климат в группе 42 (30%) 

отношение к ребенку педагогов 11 (8%) 

режим работы детского сада 34 (24%) 

психологические особенности ребенка  

( замкнутость, сильная привязанность к родителям) 
55 (38%) 

Дополнительное образование какого направления ваш ребенок желает 

посещать в следующем учебном году? 

спортивный 32 (20%) 

творческий (рисование, танцы и т.д.) 51 (32%) 

 развитие речи (логопедического характера) 35 (22%) 

интеллектуальный (математика и т.д.) 44 (26%) 



Ваши предложения, рекомендации, замечания по организации работы детского 

сада 

Нет 

Всё устраивает 

Замечаний нет 

Все устраивает 

Нету 

Все хорошо 

Нет 

Не имею 

Нет замечаний 

все устраивает 

Меня в нашем детском саду, группе - все устраивает. 

Пожелания улучшить подготовку к школе, общее развитие, проведение познавательный занятий 

Улучшить меню 

Более доброжелательное отношение к детям в группе. 

Дальнейшего развития 

Индивидуальный подход 

Спасибо за развитие 

Улучшить качество питания, более внимательно относиться к детям, следить за тем как дети 

одеты на прогулке и в группе. 

Задействовать в творческих номерах и мероприятиях всех желающих детей, а не одних и тех же 

по личной симпатии/выбору воспитателя. 

Нет предложений 

Молодцы! Воспитатели очень квалифицированные, всегда вежливые и внимательные👍�  

На утренниках всегда одни и те же дети участвуют, говорят слова, стихи и так далее. 

Воспитателю перестать кричать на детей. 

Хотелось бы больше общения воспитателей с родителями 

Увеличение зарплаты воспитателям 

В детском саду все устраивает 

Поменьше планов и другой бумажной работы, побольше работы с детьми и не нужно украшать 

группы и окна к каждому празднику, честно утомляет. 

Пересмотреть меню. 

Зачислять детей в свои возрастные группы, т.к на пришлось перевестись в другую группу из за 

этого. По этой причине , я так считаю у нас возникли проблемы, ребенок не хотел идти в сад, 

долго привыкал к новому коллективу, скучал по прежней группе, болел много. В ответе с 

желанием ли 

В целом все устраивает 

Затрудняюсь с ответом 

Мы очень довольны садом! Благодарим за работу! 

Желаю ещё больше успехов нашему детскому саду! 

Всё хорошо. Развития и процветания детскому саду 

Замечаний нет. 

Организовать ремонт группы за счет комитета, а не родителей 

Больше нужно объяснять родителям и детям. В принципе больше общаться, ,а не сидеть в 

группе всегда. 

Открыть кружки, чтоб дети дополнительно развивались. Открыть группу подготовка к школе 

Спасибо коллективу ДОУ 

У меня нет рекомендации 



Взаимоотношения 

Нас всё устраивает . Лучший детский сад в городе. Отличный коллектив. 

Всё отлично, спасибо нашим воспитателям и руководству детского сада 

Улучшить оснащение предметами первой необходимости (туалетная бумага, салфетки, мыло, 

моющие средства….) 

Все хорошо 

Разрешить детям хоть немного выплескивать энергию - бегать на улице у примеру, хотя бы чуть-

чуть 

Больше проводить совместных мероприятий с родителями 

Увеличить зарплату работникам 

Очень довольна работой детского сада. 

Хотелось бы побольше выездных мероприятий для детей 

Более внимательно следить за тем, как оделись дети перед прогулкой. Правильная организация 

сборов на прогулку 

Хотелось бы, чтобы в группе проводилось больше творческих мероприятий 

Меня все устраивает в плане организации 

Отсутствуют 

В детском саду меня полностью все устраивает 

Занятия с логопедом 

Всё устраивает 

Все итак отлично 

1. Предоставлять больше времени детям на свободную игру 2. Воспитателям предоставить 

меньше бумажной работы и больше живого общения с детьми 3. Обеспечить образование и 

самообразование воспитателям 4. Проводить больше времени на свежем воздухе в любую 

погоду 5. В питании убрать быстрые углеводы и сахар, а для детей аллергиков предоставить 

возможность приносить свою еду либо организовать приготовление соответствующей пищи 6. На 

площадке установить больше спортивных тренажеров, дорожек и т.д. 

Претензий не. 

Предлагаю проводить ежегодный ремонт группы не за счет родителей и закупать бытовую химию 

каждый месяц за счет родителей 

Предложений нет, все устраивает 

Все нравится 

Нет замечаний 

Отлично 

В данный момент предложений нет. 

По возможности организовывать педагогический процесс с учетом индивидуально - 

психологических особенностей каждого ребёнка 

Работа организована хорошо 

Все и так отлично 

Распределять детей в группы согласно возрасту, чтобы не приходилось скакать в последний год.  

Контакт воспитателя с детьми, нужно находить подход к ребенку. А не так, что утром приходит 

ребенок в группу, а воспитатель там где- то сидит и не здравствуйте вам, не до свидания. 

В питании больше использовать белковых продуктов. 

Предложений нет, это лучший детский сад 

Не квалифицированность специалистов 

Самый лучший детский сад !Никаких замечаний нет !Все сделано идеально для наших детей!  

Замечательное руководство и педагогический состав! 

совместные мероприятия с родителями 

Создание родительского комитета сада 

Организовать более большее количество кружков проводимых в садике. 



Ввести подготовку к школе. 

Всё устраивает в детском саду 

Чтобы не было конфликтов 

Развитие речи с 5 лет 

чаще проводить родительские собрания и совместные мероприятия 

Учить детей быть добрыми ,не обзываться и относиться уважительно даже к тем ,с кем ребёнок 

не дружит 

Учить быть дружными ,учить уметь сочувствовать друг другу. 

Их нет 

Все отлично 

Желаем всего хорошего! 

Работа с группами, климат , взаимоотношения, конфликты 

Необходимо проработать питание детей. Чай с сахаром, какао, булки, мало овощей 

Слишком большое количество детей в группах, максимальное количество должно быть 15-17 

человек. И сразу много проблем устранится: меньше болеть будут, улучшатся взаимоотношения 

между детьми и педагогами, снизится уровень шума, снизится нагрузка, воспитатель сможет 

больше внимания уделить детям. 

обратить внимание на воспитателей 

Замечательный детский сад с профессиональным руководством и педагогическим составом !Все 

сделано для детей с любовью !Ни одного замечания ,в программу по развитию наших детей все 

включено !Очень нравятся экскурсии !Огромное спасибо !  

Не нравятся утренники , дети не учат стихи и не рассказывают их. Нет сценок из сказок. 

Не допускать иди отстранять детей с признаками ОРВИ (сопли, кашель И так далее) даже если 

он вчера или сегодня пришёл со справкой. Родители приводят больных детей в сад, так как им 

нужно на работу. А другие дети от этого страдают. 

Отменить прогулки в мороз и ветер 

  
 


